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                        ΕΡΩΤΗΣΗ 

                                                                          προς  

                                               τον Υπουργό Υγείας κ. Β. ΚΙΚΙΛΙΑ 

 

                  Θέμα: «Ενίσχυση Κέντρου Υγείας Βελεστίνου με τακτικό προσωπικό» 
 

Σύμφωνα με επιστολή που απέστειλε σήμερα στον Διοικητή της 5ης ΥΠΕ ο Δήμαρχος Ρήγα 

Φεραίου κ. Νασίκας, τίθεται άμεσο ζήτημα ενίσχυσης του προσωπικού του Κέντρου Υγείας (Κ.Υ) 

Βελεστίνου, ιδιαίτερα με γιατρούς και νοσηλευτές. 

Το πρόβλημα στελέχωσης των Κ.Υ του νομού προφανώς δεν εμφανίστηκε τώρα για πρώτη φορά. 

Όπως όμως επισημαίνει και ο Δήμαρχος, λόγω της τρέχουσας υγειονομικής κατάστασης οι 

λειτουργικές απαιτήσεις του Κ.Υ Βελεστίνου αυξήθηκαν, στην προσπάθεια περιορισμού της 

μετάδοσης του ιού που καταβάλλουν όλες οι μονάδες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας (ΠΦΥ) στην 

ευρύτερη περιοχή. 

Το συγκεκριμένο Κ.Υ καλείται να καλύψει μια μεγάλη γεωγραφική ενότητα που συμπεριλαμβάνει 

χωριά του ορεινού όγκου του Πηλίου και κοινότητες (Κεραμίδι, Βένετο, Κερασιά) δύσκολα 

προσβάσιμες το χειμώνα, παράλληλα με την εκτεταμένη περιοχή του Κάμπου στα σύνορα Λάρισας 

- Μαγνησίας. Ο δε πληθυσμός που εξυπηρετείται καθημερινά από αυτό περιλαμβάνει τόσο τους 

αγρότες όσο κι εργαζομένους της ΒΙΠΕ καθώς και έκτακτα συμβάντα από την ΠΑΘΕ. 

Λόγω της επιδημίας του Κορωνοϊού ένας αριθμός ιατρών του Κέντρου Υγείας μετακινήθηκε στο 

Νοσοκομείο Βόλου καθώς και εκεί οι ανάγκες που προέκυψαν σε ιατρονοσηλευτικό προσωπικό 

είναι μεγάλες.  

Το ίδιο συμβαίνει και με τα πληρώματα ασθενοφόρων. Συγκεκριμένα στο Κ.Υ Βελεστίνου από τις 

έξι οργανικές θέσεις καλύπτονται μόνον οι δύο (με μόνιμους οδηγούς) ενώ προσωρινά συνδράμουν 

ένας επικουρικός και μία υπάλληλος του ΕΚΑΒ με απόσπαση. 

Αυτό το γεγονός έχει ως αποτέλεσμα να παρατηρούνται σοβαρά κενά στην 24ωρη κάλυψη του Κ.Υ 

Βελεστίνου με ασθενοφόρο, όπου κατά μέσο όρο μένουν 32 βάρδιες ακάλυπτες το μήνα. 
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Επειδή όπως είναι λογικό οι προσωρινές μετακινήσεις προσωπικού και οι προσλήψεις 

συμβασιούχων δεν μπορούν να καλύψουν μακροπρόθεσμα τις ανάγκες των μονάδων υγείας του 

νομού, ερωτάσθε:  

1. Ποιες προσλήψεις τακτικού προσωπικού όλων των κατηγοριών / ειδικοτήτων 

προγραμματίζετε για τα Κ.Υ της Μαγνησίας; 

2. Ειδικότερα για το Κέντρο Υγείας Βελεστίνου, σχεδιάζετε να διαθέσετε άμεσα πρόσθετο 

ιατρονοσηλευτικό προσωπικό και να ενισχύσετε τη στελέχωση του ασθενοφόρου του;  

                                                              Αθήνα, 24-4-2020 

           Ο ερωτών βουλευτής 

                                                 

                                                     Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 

                                     Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 


